

美国挥舞"大棒" 伊朗"后院"放火

最近一段时间,美国与伊朗火药味十足。美欧扩大对伊朗制裁后,伊 朗立刻在霍尔木兹海峡军演还以颜色;美国把"约翰·斯滕尼斯"号航母拉 到霍尔木兹海峡"兜风"后,伊朗总统内贾德就出访拉美四国,在美国"后 院"放火……而在这双方不断纠缠中还有美国解救伊朗人质、伊朗法院判 处美国间谍死刑的插曲,美伊斗法无疑成为一部精彩的"跨年大剧



除了军演还"放火"

>> 军演是为封锁海峡?

面对国际制裁,伊朗扬言封锁霍尔 木兹海峡,再加上其战争言论,在油市 造成波动。而在军事上,伊朗1月2日结 束了10天大规模海上军事演习,在演习 过程中展示各种新式装备,试射导弹, 展示军事"肌肉"。

《经济学家》杂志指出,伊朗将针对 制裁做出何种反应虽仍难以预料,但因 伊朗所能做的相当有限,最后应该会以 审慎态度来面对制裁。不过杂志也说, 伊朗不断将"威胁"加码,失算的危险也 会升高。

报道称,值得注意的是伊朗在不对 称战争上的投资,尤其是在对抗美国的 科技优势上。伊朗已取得新型的导弹技 术,且多半部署在机动性高、相对廉价的 海、陆、空平台上。伊朗还可能攻击美国 在波斯湾的经济利益,包括石油设施、油 轮,部署水雷封锁船只,或是雇用外籍佣

》 出访:"后院"放火

伊朗总统内贾德8日抵达美国的 "后院",开始对委内瑞拉、尼加拉瓜、古 巴和厄瓜多尔等拉美4国进行为期5天 的访问。陪同内贾德出访的有伊朗外 交、商业、矿产与能源等部长,代表团阵 容强大。内贾德选择出访的时机非常

敏感,因此引起美国的严重关注。 伊朗总统内贾德8日起开始对委内 瑞拉等拉美四国进行访问。在美欧国 家加大向德黑兰施加压力,美伊关系再 度趋于紧张的敏感时期,此访引起了华 盛顿的不满。美国不仅向接待伊朗总 统的国家发出警告,而且驱逐了委内瑞 拉驻美国外交官作为报复。

西班牙马德里自治大学的中东问 题专家萨卡拉指出,虽然拉美和伊朗相 距遥远,但是在伊朗政府的外交政策中 拉美地区占有重要位置。内贾德在目 前的紧张局势下访问拉美四国,其目的 就是为了打破西方国家对伊朗的外交 孤立和制裁。 星报整理

到裁还有恐吓

>> 挥舞制裁"大棒"

美国对伊朗施加的新制裁,将在未来6个 月逐一落实;欧洲预计也将在1月底确定采取 行动,对进口伊朗石油设禁。欧美的联合行 动,旨在拉垮伊朗经济。报道称,华盛顿与西 方世界正在观察联合制裁行动是否能影响伊 朗的核计划。伊朗拥有全球第二大天然气与 第三大传统石油蕴藏。不过,超过30年的内部 动荡、区域动荡、政府干预、管理不善及国际制 裁,导致伊朗的世界经济地位持续恶化。

美国航母上个月当伊朗在这一水域开展 10天的海军演习时,经霍尔木兹海峡暂时离开 波斯湾。美国海军说, 斯坦尼斯号航母离开 波斯湾地区是为了支持北约在阿富汗行动的 例常行动。

>> 恐吓:别碰"红线"

美国国防部长帕内塔8日在接受美国媒体 采访时说,伊朗发展核武器与封锁霍尔木兹海 峡是美方的"红线"。一旦伊朗跨越这条"红 线",美国将"作出回应"。

帕内塔当天在接受哥伦比亚广播公司《面 向全国》节目采访时说,美方认为,伊朗没有在 开发核武器,但仍在继续发展核能力,这让美 方感到"担忧",美方的"红线"就是伊朗不能拥 有核武器。除此之外,帕内塔还说,美方不会 容许伊朗封锁霍尔木兹海峡,一旦伊朗封锁这 重要石油运输通道,美方将"作出回应"。

一同接受采访的美军参谋长联席会议主 席马丁·邓普西说,伊朗在能短时间封锁霍尔 木兹海峡的能力上做了投资,但美方拥有打破 这种封锁的能力。

面对西方经济制裁的伊朗近期高调发出 封锁霍尔木兹海峡的威胁。此外,伊朗媒体8 日报道,伊朗又启用了一处新的地下铀浓缩设 施,可防轰炸。

美海军解救13名伊朗人质

美国海军6日宣布,刚刚离开波斯湾 的美国"约翰·斯滕尼斯"号航母战斗群5 日在阿拉伯海上成功解救了13名被索马 里海盗劫持的伊朗人质。

美海军在一份声明中说,作为这个航 母战斗群组成部分的"基德"号导弹驱逐 舰当时收到附近一艘船只发出的求救信 号,随即出动直升机运送一个海军营救小 组登上这艘后经确认为被索马里海盗劫 持用作"母船"的伊朗船只。船上的15名 索马里海盗没有进行任何抵抗就投降,后

被送往"约翰·斯滕尼斯"号航母上关押。 船上13名被劫持长达1个半月的伊朗人 质全部获释,他们在获得美海军赠送的食 品、饮用水和药品后随即返回伊朗。

伊朗外交部发言人梅赫曼帕拉斯特 7日说,美国海军解救13名遭索马里海盗 劫持的伊朗人质的行动是人道主义行为。

伊朗伊斯兰共和国通讯社当天援引 梅赫曼帕拉斯特的话说,打击海盗是各国 的国际义务,伊朗过去也曾从海盗手中营 救出他国人员。

伊朗法院判处美间谍死刑 加油站

法新社援引伊朗法尔斯新闻社消息 称,曾在美国海军陆战队服役的伊朗裔 美国公民赫克马提因间谍罪9日被伊朗 一家法院判处死刑。法庭判决书称其是

美国中央情报局间谍、与敌对国家合作 且在伊朗从事恐怖活动。赫克马提在美 国的家人称指控是错误的。美国方面则 敦促伊方将其释放。

奇瑞汽车股份有限公司56辆二手车 挂牌转让公告

长交所公字[2012]第1号

、转让标的名称:奇瑞汽车股份有限公 司56辆

转让标的详细情况详见本标的的《出让文

件》。 二、转让方:奇瑞汽车股份有限公司 三、公告期限:自2012年1月10日至2012

四、报名时间:自2012年2月6日至2012 月16日(每工作日8:00 - 16:30)。

五、交易条件与受让方资格条件:详见

六、挂牌起始价:79万元人民币。 七、交易保证金:30万元人民币。

八、交易方式: 1、挂牌期满,如征集到一个符合条件的意向受让方,采取协议转让方式。 2、挂牌期满,如征集到两个及以上符合条

件的意向受让方,采取网络竞价(多次报价)

的交易方式

九、交易时间:由安徽长江产权交易所

十、联系人及联系方式:

安徽长江产权交易所 联系人:董印

联系电话:0553-3117529

传真:0553-3117971

网址:www.ccjex.com 地址:芜湖市渡春路1号(芜湖市人大常

委会原办公楼)

在第2.2 在 2.2 元 2.2 安徽长江产权交易所网站(www.ccjex.com) 发布的《奇瑞汽车股份有限公司56辆二手车 挂牌转让公台》全文或到安徽长江产权交易 所购买该项目《出让文件》

2012年1月10日